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Αγαπητοί Συνάδελφοι 
 
Με την υπ’ αριθµ. 408/21-04-2011 επιστολή σας έχω αποστείλει το τελικό σχέδιο 
Νόµου, όπως διαµορφώθηκε από το Υπουργείο Υποδοµών Μεταφορών & ∆ικτύων και 
περιήλθε σε γνώση µας. 
 
Σύµφωνα µε ασφαλείς πληροφορίες το Υπουργείο, έχει ήδη ξεκινήσει την 
Κοινοβουλευτική διαδικασία θεσµοθέτησής του, µε συζήτησή του στην Κ.Ε.Ν.Ε. 
(Κεντρκή Νοµοπαρασκευαστική Επιτροπή), στην οποία ήδη έχει συζητηθεί σε δύο 
συνεδριάσεις και επίκειται εντός της εβδοµάδος να πραγµατοποιηθεί η τρίτη και 
τελευταία συνεδρίαση.  
 
Όπως είναι γνωστό, αρµοδιότητες της Κ.Ε.Ν.Ε. είναι: 
α)  Η επεξεργασία όλων των σχεδίων νόµων και των πράξεων νοµοθετικού περιεχοµένου που 
υποχρεωτικώς παραπέµπονται σε αυτήν, από άποψη συστηµατική και νοµοτεχνική, καθώς και 
η αρτιότερη διατύπωση του κειµένου τους. 
β)  Η διερεύνηση της συνταγµατικής νοµιµότητας των προτεινόµενων ρυθµίσεων και της 
συµβατότητάς τους µε το κοινοτικό και το διεθνές δίκαιο, ιδιαίτερα δε µε τους κανόνες της 
Ευρωπαϊκής Συµβάσεως των ∆ικαιωµάτων του Ανθρώπου (Ε.Σ.∆.Α) και τη νοµολογία του 
Ευρωπαϊκού ∆ικαστηρίου των ∆ικαιωµάτων (Ε.∆.∆.Α). 
γ)  Η επισήµανση των ειδικότερων συνεπειών ή προεκτάσεων που ενδέχεται να έχουν οι 
προτεινόµενες ρυθµίσεις σε οικονοµικό ή κοινωνικό επίπεδο. 
δ)  Η υπόδειξη στη ∆ιοίκηση της ανάγκης λήψεως περαιτέρω νοµοθετικών µέτρων για την 
άρση τυχόν συγκρούσεων ή την εναρµόνιση της νοµοθεσίας προς την συνταγµατική, 
κοινοτική και διεθνή έννοµη τάξη. 
ε)  Η µελέτη κάθε θέµατος στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της, που παραπέµπεται σε αυτήν 
από τον Πρωθυπουργό ή τον Γενικό Γραµµατέα της Κυβέρνησης. 
 
Στη συνέχεια το τελικό Σχέδιο Νόµου µε ενσωµατωµένες τις παρατηρήσεις της Κ.Ε.Ν.Ε. 
προγραµµατίζεται να κατατεθεί εντός της επόµενης εβδοµάδας στη Βουλή. 
 
Εν τω µεταξύ ήδη έχει αποσταλεί και στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. 
 
Όπως σας έχω επισηµάνει µε την προαναφερθείσα επιστολή, δυστυχώς διαπιστώνεται ότι 
έχουν παρεισφρήσει, κατόπιν προφανών παρεµβάσεων τρίτων, ξένων προς τα 
συµφέροντα των µελών της Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε., ορισµένες διατάξεις επαχθέστερες των 
προηγούµενων. 
 



Ήδη το Προεδρείο µας µε συντονισµό του Α’ Αντιπροέδρου Ο. Μεσοχωρίτη έχει 
επεξεργαστεί και έχει επισηµάνει τα ενδιαφέροντα σηµεία. Την επεξεργασία αυτή σας έχω 
ήδη αποστείλει µε την προαναφερθείσα επιστολή. 
 
Επίσης έχει ζητηθεί από τους Νοµικούς Συµβούλους µας η από πλευράς τους αξιολόγηση της 
τελικής πρότασης του Υπουργείου. 
 
Εν τω µεταξύ, τόσο το θέµα του Θεσµικού Πλαισίου Ανάθεσης & Εκτέλεσης 
∆ηµοσίων Έργων όσο και το θέµα της αποχής από τους διαγωνισµούς πρόκειται να 
συζητηθεί µεθαύριο Τετάρτη 4-5-2011 στην συνεδρίαση της Σ.Ε./Ε.Ο. 
 
Κατόπιν τούτου σας καλώ και πάλι, αφού λάβετε υπ’ όψη σας όλες τις παρατηρήσεις να 
µας αποστείλετε τάχιστα τις απόψεις σας επί των νέων διατάξεων και του τρόπου 
παρέµβασης, στην τελική φάση της κοινοβουλευτικής επεξεργασίας. 
 
Παρακαλώ να λάβετε υπ’ όψη σας ότι, βάσει του πιθανολογούµενου 
χρονοδιαγράµµατος του Υπουργείου, ο χρόνος δυνατότητας παρέµβασης από 
πλευράς µας είναι εξαιρετικά περιορισµένος. Ως εκ τούτου και λόγω της 
κρισιµότητας των περιστάσεων, παρακαλώ για άµεση απάντηση τόσο από πλευράς 
των Συνδέσµων, όσο και από πλευράς των µελών του ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 

        Ο Πρόεδρος 
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